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Képvisel csoportja

Tisztelt Miniszter Úr!

Miközben Ön folyamatosan arról beszél, hogy Magyarország gazdasága remek úton halad,
addig napról napra jelentkeznek a válság jelei . Az ember hajlamos minden egyes nap azt
gondolni, hogy másnap már ennél rosszabb nem jöhet, az élet azonban rendre megcáfolja ezen
optimista hozzáállást. Az elmúlt 10 esztendőben soha nem fordult elő, hogy a
közalkalmazottak ne kapták volna meg bérüket, az adott hónap 25 . és 30. napja között. Most
azonban a budapesti önkormányzati fenntartású intézmények dolgozói - pedagógusok,
egészségügyi és más intézményi dolgozók - csak e hónap első felében kapják meg elmúlt
havi járandóságukat. A szokatlan, vagyis az elmúlt 10 évben soha elő nem fordult csúszást -
amely az iskolakezdés időpontja miatt komoly nehézséget okoz a családoknak - a Magyar
Államkincstár Közép-Magyarországi Regionális Igazgatóságának vezetője a bérszámfejtés
elhúzódásával indokolta .

Tisztelt Miniszter úr!

Mi az oka annak, hogy 10 esztendő után idén már az is előfordul, hogy a közalkalmazottak
közül több tízezren nem kapják meg fizetésüket a szokásos időben?
Hogyan fordulhatott elő, hogy a bérszámfejtés késése miatt több tízezren a szokott időpontnál
jóval később jutóttak fizetésükhöz?
Mikor indít vizsgálatot annak kiderítése érdekében, hogy mi okozta a csúszást?
Hogyan fordulhatott elő az, hogy a Magyar Államkincstár Közép-Magyarországi Regionális
Igazgatóságának vezetője augusztus 29-én keltezett levelében sem tudott információt adni a
fizetések folyósításának időpontjáról?
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Irományszám :
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bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani Veres János pénzügyminiszter úr
részére.
Kérdésemre a választ írásban kérem .

Írásbeli kérdés

Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Most már a közalkalmazottak bére is késik?!" címmel a Házszabály 91 . § (1) és (2)



Várom Miniszter úr válaszát!

Budapest, 2007 . szeptember 5 .
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